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Skiatos je najmanje ali najkosmopolitskije ostrvo koje pripada arhipelagu Sporada, nalazi se u severozapadnom Egeju. 

Veoma je popularno i privlačno turistima zbog prelepih, dugačkih, peščanih plaža sa mnoštvom drveća i kristalno čistom 

vodom. Odmor na Skiatosu je idealan kako za one koji vole uzbudljiv noćni život, šoping, prelepe plaže i sjajnu zabavu, tako 

i za one koji vole mirniji odmor. Bilo da ste pošli na miran ili aktivan odmor, da ste željni sunčanja ili odmora u hladu, da 

volite moderne kafiće ili netaknutu prirodu, Skiatos je pravo mesto za vas. 
 

 

 

PROGRAM PUTOVANJA: 
1. dan – Samostalni dolazak u apartmane .Smeštaj od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska).  Noćenje. 

2. dan – 10 dan - Boravak na bazi 10 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.Noćenje. 

11.dan   Napuštanje smeštaja do 09:00 časova Kraj programa. 
 

 

 

Licenca OTP br.107/2016 

ORGANIZATOR 

  

                         Viva  sezona  2018 

- LETO 2018.godine -     

SOPSTVEN

I PREVOZ 

10  noćenja 

 G R Ĉ K A – sopstveni prevoz   

SKIATOS 

/  Smeštaj na bazi 10 noćenja  /  najam studija i apartmana  

CENA ARANŢMANA PO OSOBI : 
PERIOD BORAVKA 30.07. - 09.08. 

BROJ NOĆENJA 10 
 

VILA  M A N O L A S – Skiatos                                                     * SA KORIŠĆENJEM  BAZENA !!!  

Studio  S2 pr      259 

Studio S2+1 pr 229 

Dete  do 12 god SL 115 

VILA   R O U L A – Skiatos                                                                                                 * HIT VILA !!! 

Apartman  A3+1 pr 199 

 Apartman  A3 pr  189 

LEGENDA: 

 Studio – jedna prostorija (broj predstavlja broj kreveta) 

 Apartman – jedna spavaća soba + kuhinja ili dve spavaće sobe 

od kojih je u jednoj i kuhinja ( broj predstavlja broj kreveta ) 

 Mezoneta – smeštajna jedinica na dva nivoa (na gornjem 

nivou – galeriji se nalaze dva single ili francuski ležaj 

 Pr – smeštajne jedinice u prizemlju 

 NA – najam 

 SL –oznaka za dete na sopstvenom (na standardnom ili 

pomoćnom) ležaju 

 ZL-oznaka za dete na zajedničkom ležaju 

NAPOMENE: 

 Cene iz tabele su po osobi u evrima 

 Cene obuhvataju i prevoz i smeštaj! 

 Sva plaćanja se vrše u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom 

kursu ProCredit banke na dan uplate 

 Putnici mogu da se odluče za vrstu usluge samo prilikom 

rezervacije aranžmana 

 3. odrasla osoba ima sopstveni (standardni ili pomoćni) leţaj 

 

 

SPECIJALNA PONUDA 

ZA 30.07. 
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CENA ARANŢMANA OBUHVATA:  

 najam izabranog smeštaja na bazi 10 noćenja 

 usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji 

 troškove organizacije i vođenja aranžmana 
 

 

CENA ARANŢMANA NE OBUHVATA:  

 Individualno međunarodno zdravstveno osiguranje. Takođe, postoji mogućnost kupovine porodičnog osiguranja (cena porodične 

polise je 2895,00 za 11 dana) .  Za detalje raspitati se u agenciji.  

 osiguranje od otkaza ili prekida turistickog putovanja. Plaća se u iznosu od 2% od ukupne cene aranzmana. 

Potrebne informacije mogu se dobiti u svim poslovnicama, ili putem telefona. PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNIK 

POSEDUJE OBE VRSTE OSIGURANJA 

 održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu 

 fakultativne izlete i ulaznice 

 boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje  od 01.01.2018. dnevno po sobi: privatan smeštaj - 0.5€, hoteli 1*i 2* - 0.5€,  

hoteli 3* - 1,5 €, hoteli 4* - 3€, hoteli 5* - 4€. Plaćanje boravišne takse se vrši na recepciji hotela ili apartmana(dnevno po sobi). 
 

NAPOMENA ZA SOPSTVENI PREVOZ:   

 pre polaska na put podići u agenciji vaučer za smeštaj, koji mogu tražiti granične vlasti prilikom ulaska u druge zemalje 

 putnici koji putuju sopstvenim prevozom ne ostvaruju popust za spajanje smena 
 

POPUSTI: 

 deca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe ( nemaju sedište u avionu, nemaju krevet ). Ne plaćaju takse. 

 deca od 2 – 12 / 2 – 7   godina u PRATNJI DVE PUNOPLATEŢNE OSOBE plaćaju iznos naznačen u tabeli  

 deca na zajedničkom ležaju ne ostvaruju first i last minute popuste  

• NAPOMENA : u A4 apartmanima i dupleksima  deca ne ostvaruju popust ukoliko koriste leţaj. 
 

DOPLATE: 

 za 1/1 sobu u privatnom smeštaju - 80 % od cene aranžmana iz tabele za 1/2 studio) 

 za klima uređaj – 4 do 7 € dnevno po smeštajnoj jedinici  (odnosi se na smeštajne objekte koji poseduju klima uređaj, a korišćenje 

nije uključeno u cenu) – doplata se  vrši na licu mesta           
 

NAĈINI PLAĆANJA ARANŢMANA: 
1. 30% prilikom rezervacije, ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja 

2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% u  jednakim  mesečnim ratama čekovima građana najkasnije do 15.12.2018. (uz 

doplatu od 1.5%  po mesecu, na deo koji se plaća odloženo) 

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro) 

4. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja važi samo za 

korisnike kreditnih platnih kartica Banke Inteza (Visa, Master i American Express), korisnike kreditnih platnih kartica 

Komercijalne banke (Visa, Master i Dina)   i direktne prijave i uplate u turističkoj agenciji Viva. 

5. potrošački krediti banaka od 3 – 24 meseca, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana najkasnije 10 dana pred put 

 

 
 

OPIS SMEŠTAJNIH JEDINICA   (slike smeštaja dostupne su u agenciji ili na web-stranici www.vivatravel.rs) 
 

   

                                                    Vila  MANOLAS, grad Skiatos – sa upotrebom bazena!!!                                 * HIT VILA !!!                                    

Lokacija: Vila Manolas se nalazi u gradu Skiatosu, prema aerodromu, na oko 800 metara od strogog centra, oko 150 metara od mora, 

ulice barova i restorana. Od glavne autobuske stanice je udaljena oko 250 metara, a od najbliže plaže, Megali Amos, nešto manje od  2 

kilometra ili 4 autobuske stanice. 

Opis:  Vila Manolas je smeštena u lepom dvorištu sa mediteranskim rastinjem i cvećem, a dvokrevetni i dvokrevetni studiji sa 

pomićnim leţajem smešteni su u prizemlju i na prvom spratu. Sadrže opremljenu kuhinju, deo za spavanje sa dva ležaja (dvokrevetni 

+ 1 fotelju na otvaranje), kupatilo i lepe terase sa garniturom za sedenje. U pomoćni leţaj moţe da se smesti dete do 12 godina. Svi 

studiji u vili Manolas su opremljeni TV-om i klima uređajem (uz doplatu na licu mesta-6 eur po sobi, dnevno). Pored vile se nalazi mali 

sportski (teniski) centar u kome svi gosti vile Manolas mogu besplatno koristiti bazen (uz konzumaciju  jednog pića). Vila Manolas ima 

peškire i nema parking. Najbliži mini market je udaljen oko 200 metara, a restoran oko 150 metara.                                                                
                                                                              

                                                                               Vila ROULA, grad Skiatos                                                                   *HIT VILA!!! 

Vila Roula je novijeg datuma i nalazi u gradu Skiatosu, na oko 700 metara od strogog centra i oko 150 metara od najbliže autobuske 

stanice. Od najbliže plaže, Megali Amos, je nešto manje od oko 900 metara ili 2 autobuske stanice. Vila Roula je smeštena u lepom 

dvorištu sa zelenilom i cvećem. Trokrevetni apartman sa pomoćnim leţajem se nalazi u prizemlju, i u njega mogu da se smeste 

najviše ĉetiri odrasle osobe. Petokrevetni dupleks apartman sa pomoćnim leţajem je na prvom spratu i u njega mogu da se 

smeste najviše pet odraslih osoba i dete do 12 god. Studiji sadrže opremljenu kuhinju, deo za spavanje sa dva standardna ležaja 

odnosno francuskim ili tri standardna, odnono francuski i standardna ležaja kupatilo i lepe velike terase sa garniturom za sedenje u 

prirodnoj hladovini i zelenilu. Sve smeštajne jedinice imaju TV  i klima uređaj (uz doplatu na licu mesta). Vila Roula ima peškire i ima 

mogućnost sopstvenog parkinga.  
 

 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 U hotelske sobe/apartmane se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se 

poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, 

http://www.vivatravel.rs/
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pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan 

je u agenciji ili na web-stranici www.vivatravel.rs. 

 Opisi hotela su informativnog karaktera i preuzeti su sa web-stranica hotela. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru 

hotela organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od hotela. 

 U većini hotela doručak se služi na bazi švedskog stola, a ručak i večera – klasično usluživanje, u zavisnosti od hotela, izbor 

između dva ili tri menija (piće nije uključeno u cenu). Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja. 

 U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti krevet mogu biti pomoćni kreveti. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od 

hotela, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom kao klasičan krevet. 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije hotela. 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti 

nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV,  klima uređaj...). 

 Iako pojedini hoteli imaju svoje plaže, postoji mogućnost da se suncobrani i ležaljke doplaćuju. 

 Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik vile odabrao i od 

trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet Wi-Fi konekcije. 

  

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA I ULAZNICA: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova 

rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima,, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-

partner. 

 

NAPOMENE:  

 Proveriti 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa 

 Turistička agencija određuje mesto polaska i povratka. Kod autobuskih aranžmana  predviđene su pauze radi usputnog odmora na 

oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i 

raspoloživosti kapaciteta stajališta. U autobusu dete preko 2 godine mora imati svoje sedište (ne može sedeti u krilu) 

 Za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja 

istaknut u prostorijama agencije 

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na 

granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...) 

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom  

putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova 

rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti 

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja pre početka 

aranžmana. 

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili 

tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave 

 Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana 

sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji 

www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti 

onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije. 

 

 

 Molimo Vas da paţljivo proĉitate Opšte uslove putovanja 

 Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br. 107/2016. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja 

Turističke agencije VIVA. Aranžman je rađen na bazi od minimum 120 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika 

organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja,  najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo 

korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u 

zakonom predviđenim slučajevima.  

Cenovnik za Skiatos (10 noćenja, avion, leto 2018.) br.3 od  23.07.2018. 

http://www.vivatravel.rs/
http://www.europa.rs/

